

Звіт

Березанська міська рада

назва ради

Депутат Головань Максим Олександрович

п.б

Обраний на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2024 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: КП «Березанькомунсервіс Виконавчого комітету Березанської міської ради», начальник.

Посада у Фракції: Заступник голови Фракції

Контактний телефон: 380937659445

Постійно працюю з позаплановими зверненнями громадян, які приходять в телефонному режимі, соціальних мережах, по електронній пошті та усні звернення, що потребують вирішення відразу.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 94 громадян, проведено 1 зустріч з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Поштова буд.15-16 20 березня 2024 р.	обговорення проблемних питань виборчого округу, водопостачання, покос трави, ямковий ремонт, додаткове встановлення магазинів по проханню громадян 2024 рік.	35

Отримано 1 колективних звернення.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 12.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 0.

Діяльність у раді:

Відвідано 23 сесій ради з 18.

Прийнято 251 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 0.

Обраний до складу постійних депутатських комісій міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально – економічного розвитку, підприємництва, регуляторної політики, торгівлі, захисту прав споживачів.

Відвідано 14 засідань постійної комісії із загальної кількості 12, що складає 80%.

Взято участь у роботі 1 тимчасової комісії

Підготовлено та надіслано 0 звернення.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- Ямковий ремонт дорожнього покриття, покриття двох вулиць асфальтною крихтою, покіс трави, прибирання сміттєзвалища, ремонт футбольного поля на ж/м Поштовий.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Завдяки вірно прийнятим рішенням депутатів у 2024 році:

На Збройні Сили України було перераховано 13 667 000,00 грн.

Депутат

Головань Максим Олександрович

02.03.2025